

SKRÓCONA INSTRUKCJA OBSŁUGI

Hammer RapidCharge Duo

Nr partii: 202401

W trosce o Twoje bezpieczeństwo zalecamy uważne przeczytanie poniższej instrukcji obsługi. Niniejsza instrukcja ma na celu zapoznanie użytkownika z obsługą urządzenia. Bez uprzedniej pisemnej zgody producenta żadna część niniejszej instrukcji obsługi nie może być powielana, rozpowszechniana, tłumaczona ani przekazywana w jakiejkolwiek formie, czy przy użyciu jakichkolwiek środków elektronicznych bądź mechanicznych, w tym przez tworzenie fotokopii, rejestrowanie lub magazynowanie w jakichkolwiek systemach przechowywania i udostępniania informacji. Wszelkie inne znaki towarowe i prawa autorskie należą do odpowiednich właścicieli.

Wygląd produktu (kształt i kolory) może odbiegać nieco od prezentowanego na ilustracjach w niniejszej instrukcji.

Dane producenta:

mPTech Sp. z o. o.
ul. Nowogrodzka 31
00-511 Warszawa
Polska

Infolinia: (+48 71) 71 77 400

E-mail: pomoc@myphone.pl

Punkt dostarczania sprzętu:

mPTech Sp. z o. o.
ul. Krakowska 119
50-428 Wrocław
Polska

Zaprojektowano w Polsce

Wyprodukowano w Chinach

Bezpieczeństwo użytkowania

Zapoznaj się uważnie z podanymi w instrukcji wskazówkami. Nieprzestrzeganie tych wskazówek może być niebezpieczne lub niezgodne z prawem. Nie włączaj urządzenia w miejscach, w których zabrania się korzystania z urządzeń elektronicznych, ani wtedy, gdy może to spowodować zakłócenia lub inne zagrożenia. Producent nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia spowodowane samodzielnymi modyfikacjami. Podobnie jest w przypadku zastosowania przewodów innych niż oryginalne. Nie należy narażać urządzenia na działania wody i innych płynów. Nie powinno się korzystać z urządzenia w miejscach, gdzie występuje wysoka wilgotność powietrza. Może to niekorzystnie wpłynąć na pracę i żywotność podzespołów elektronicznych. Urządzenie nie powinno być obsługiwane przez osoby (także dzieci) o ograniczonych predyspozycjach ruchowych lub psychicznych, a także przez osoby niemające doświadczenia w obsłudze sprzętu elektronicznego. Mogą one z niego korzystać jedynie pod nadzorem osób odpowiadających za ich bezpieczeństwo. Urządzenie nie jest zabawką. Przechowuj urządzenie poza zasięgiem dzieci.

Uwaga

Producent nie jest odpowiedzialny za konsekwencje sytuacji spowodowanych nieprawidłowym użytkowaniem urządzenia lub niezastosowaniem się do zaleceń.

Specyfikacja techniczna

Model	HRCD1
Parametry wej.	AC 100-240V, 50/60Hz 1A 
Parametry wyj.	USB-C: 3.3-11V/2.0A, 5V/3.0A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (20W MAX) USB-A 5V/3.0A, 9V/2.0A, 12V/1.5A (18W MAX) USB-C+USB-A: 5V/3.0A (15W MAX)
Materiał	PC materiał ognioodporny
Kompatybilność	PPS, PD3.0, QC4+, QC3.0, QC2.0, SCP, FCP, AFC, etc
Wymiary	36 x 32 x 83.8 mm
Waga	56.5g

Rozmieszczenie elementów w ładowarce samochodowej

1. Gniazdo USB-A
2. Gniazdo USB-C

3. Piny
4. Obudowa

Obsługa ładowarki

Podłącz ładowarkę do gniazdka.

Podłącz do ładowarki urządzenie lub urządzenia, którego / których akumulator chcesz naładować lub użyj przewodu połączeniowego pomiędzy gniazdami ładowarki i danym urządzeniem. Jeśli urządzenie może wykorzystać jeden z popularnych standardów szybkiego ładowania akumulatora (PPS, PD3.0, QC4+, QC3.0, QC2.0, SCP, FCP, AFC, etc) to wykorzystaj gniazdo oznaczone kolorem. *Nie rób niczego „na siłę”, gdyż może to spowodować uszkodzenie urządzenia lub gniazda zasilającego.*

Po zakończonym ładowaniu odłącz urządzenie lub przewód USB od ładowarki i odłącz ładowarkę z gniazdka.

Nieużywany ładowarkę należy odłączać od zasilania. W przypadku uszkodzenia ładowarki nie należy jej naprawiać, tylko wymienić ładowarkę na nową.

Rozwiązywanie problemów

W razie jakichkolwiek problemów z urządzeniem warto zapoznać się z poniższymi poradami.

Mimo podłączenia ładowarka nie ładuje urządzenia	Sprawdź, czy gniazdko, do którego podłączona jest ładowarka nie jest uszkodzone. Jeśli korzystasz z przedłużacza lub listwy zasilającej sprawdź, czy gniazdo, do którego podłączona jest ładowarka jest włączone. Sprawdź, czy przewód połączeniowy (USB/Typ-C) nie jest uszkodzony. Jeśli tak to zastosuj nowy przewód zatwierdzony przez producenta danego sprzętu. Sprawdź, czy urządzenie, którego akumulator jest ładowany nie jest uszkodzone.
Ładowarka nagrzewa się	Nagrzewanie się ładowarki jest normalnym zjawiskiem. Sprawdź, czy urządzenie, którego akumulator jest ładowany nie pobiera zbyt dużej ilości energii. W momencie gdy, ładowarka nagrzeje się do bardzo wysokiej temperatury skontaktuj się z serwisem.
Jeśli problem nadal występuje, to skontaktuj się z serwisem.	

Konserwacja urządzenia

Aby przedłużyć żywotność urządzenia przechowuj urządzenie z dala od zasięgu dzieci. Unikaj kontaktu urządzenia z cieczami; mogą one powodować uszkodzenia części elektronicznych urządzenia.

Unikaj bardzo wysokich temperatur; mogą one powodować skrócenie żywotności elektronicznych komponentów urządzenia lub stopić części z tworzyw sztucznych. Nie próbuj rozmontowywać urządzenia. Nieprofesjonalna ingerencja w urządzenie może je poważnie uszkodzić lub zniszczyć. Do czyszczenia urządzenia używaj tylko suchej i miękkiej ściereczki. Nie używaj środków o wysokim stężeniu kwasowym lub zasadowym.



Opakowania można poddać recyklingowi zgodnie z lokalnymi przepisami.

Prawidłowa utylizacja zużytego sprzętu

Urządzenie oznaczone jest symbolem przekreślonego kontenera na śmieci, zgodnie z Dyrektywą Europejską 2012/19/UE o zużytym sprzęcie elektrycznym i elektronicznym (Waste Electrical and Electronic Equipment – WEEE). Produktów oznaczonych tym symbolem po upływie okresu użytkowania nie należy utylizować lub wyrzucać wraz z innymi odpadami z gospodarstwa domowego.

Użytkownik ma obowiązek pozbywać się zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, dostarczając go do wyznaczonego punktu, w którym takie

niebezpieczne odpady poddawane są procesowi recyklingu. Gromadzenie tego typu odpadów w wydzielonych miejscach oraz właściwy proces ich odzyskiwania przyczyniają się do ochrony zasobów naturalnych. Prawidłowy recykling zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego ma korzystny wpływ na zdrowie i otoczenie człowieka. W celu uzyskania informacji na temat miejsca i sposobu bezpiecznego dla środowiska pozbycia się zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego użytkownik powinien skontaktować się z odpowiednim organem władz lokalnych, z punktem zbiórki odpadów lub z punktem sprzedaży, w którym kupił sprzęt.

Deklaracja zgodności z dyrektywami Unii Europejskiej



Niniejszym mPTech Sp. z o.o. oświadcza, że ten produkt jest zgodny z podstawowymi wymaganiami i pozostałymi postanowieniami Dyrektyw tzw. „Nowego podejścia” Unii Europejskiej.

QUICK START GUIDE

Hammer RapidCharge Duo

Lot number: 202401

For the sake of your safety, please read this manual carefully. This quick start guide is intended to familiarize the user with the operation of the device. Without prior written consent of the manufacturer, no part of this manual may be photocopied, reproduced, translated or transmitted in any form or by any means, electronic or mechanical, including photocopying, recording or storing in any systems of storing and sharing information. All other trademarks and copyrights belong to their respective owners.

The product appearance (shape and colors) may differ slightly from the pictures presented in this manual.

Manufacturer:

mPTech Ltd.

Nowogrodzka 31 street

00-511 Warsaw, Poland

Manufactured in China

Safety of use

Read these guidelines carefully. Not following them may be dangerous or illegal. Do not switch on the device when the use of mobile phones is prohibited or if it might cause interference or danger. The manufacturer is not liable for damages caused by independent alterations. The same applies to the use of wires other than the original ones. Protect the device from water and other liquids. The device should not be used when the humidity of air is high. It can influence work and the life span of electronic components. This device should not be operated by people (including children) with limited physical or mental abilities, as well as by people with no earlier experience in operation of electronic equipment. They may use the device only under supervision of people responsible for their safety. This device is not a toy. Keep the device out of reach of children.

Attention!

The manufacturer is not responsible for any consequences caused by improper usage of the phone and not obeying the above instructions.

Technical Specification

Model	HRCD1
Input parameters	AC 100-240V, 50/60Hz 1A 
Output parameters	USB-C: 3.3-11V/2.0A, 5V/3.0A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (20W MAX) USB-A 5V/3.0A, 9V/2.0A, 12V/1.5A (18W MAX) USB-C+USB-A: 5V/3.0A (15W MAX)

Material	PC fireproof material
Compatibility	PPS, PD3.0, QC4+, QC3.0, QC2.0, SCP, FCP, AFC, etc
Dimensions	36 x 32 x 83.8 mm
Weight	56.5g

Arrangement of components in the charger



1. USB-A socket
2. USB-C socket

3. Pins
4. Housing

Operation of a charger

Plug the charger into the socket.

Connect the device or devices you wish to charge or use the cable of the charger sockets and the device. If the device might use one of the popular quick charge modes (PPS, PD3.0, QC4+, QC3.0, QC2.0, SCP, FCP, AFC, etc.) use the red socket.

Do not use excessive force for it can cause damage to the device or supply socket.

When charging is complete, disconnect the device or USB cable from the charger and disconnect the charger from the socket.

Disconnect an unused charger from power grid. If the charger is damaged, do not repair it, replace it with a new charger.

Troubleshooting

In case of any problems with the device, please refer to the following tips.

**Despite connection,
the charger does not
charge the device**

Check whether the socket to which the charger is connected; is not damaged or whether the fuse protecting the socket has not burned. If you are using an extension cord or surge protection strip, make sure that the socket to which the charger is connected is turned on. Check if the (USB/Type-C) wire is not

	damaged. If so, use a new cable certified by the manufacturer of the equipment. Check if the charged device is not damaged.
The charger heats up	It is normal for the charger to heat up. Check if the charged device does not consume too much energy. When the charger heats up to a very high temperature, contact the service.
If the problem persists, contact service center.	

Maintenance of the device

To extend the life of the device, keep the device away from children. Avoid contact with liquids; these may cause damage to electronic parts of the device. Avoid very high temperatures, it can shorten the life of electronic components, melt the plastic parts and destroy the battery. Do not try to disassemble the device. Tampering with the device in an unprofessional manner may cause serious damage to the device or destroy it completely. To clean the device use only a dry, soft cloth. Never use any agent with a high concentration of acids or alkalis.



Packaging can be recycled according to local regulations.

Correct disposal of used equipment



The device is marked with a crossed-out garbage bin, in accordance with the European Directive 2012/19/EU on used electrical and electronic Equipment (Waste Electrical and Electronic equipment - WEEE). Products marked with this symbol should not be disposed of or dumped with other household waste after a period of use.

The user is obliged to get rid of used electrical and electronic equipment by delivering it to designated recycling point in which dangerous waste are being recycled. Collecting this type of waste in designated locations, and the actual process of their recovery contribute to the protection of natural resources. Proper disposal of used electrical and electronic equipment is beneficial to human health and environment. To obtain information on where and how to dispose of used electrical and electronic equipment in an environmentally friendly manner user should contact their local government office, the waste collection point, or point of sale, where the equipment was purchased.

Declaration of conformity with the directives of the European Union



mPTech Sp. z o.o. hereby declares that this product complies with the basic requirements and other provisions of the Directives of the so-called "New Approach" of the European Union.

Uživatelská příručka

Hammer RapidCharge Duo

Verze: 202401

V zájmu o Vaši bezpečnost doporučujeme důkladně si přečíst níže uvedenou uživatelskou příručku. Cílem příručky je seznámit uživatele jako obsluhovat zařízení. Bez předchozího písemného souhlasu výrobce nesmí být žádná část této příručky kopírována, distribuována přeložena ani přenášena a to v jakékoliv formě nebo jakýmkoliv formami elektronických, mechanických prostředků včetně kopírování, zaznamenávání nebo ukládání do jakýchkoli systémů pro uchovávání a sdílení informací. Všechna ostatní autorská práva patří jejich příslušným majitelům.

Vzhled produktu (tvar, barvy) se může o něco lišit od prezentovaného výrobku na obrázcích v této příručce.

Distributor:

C.P.A. CZECH s.r.o.
U Panasonicu 376
530 06 Pardubice
Česká republika
www.myphone.cz

Výrobce:

mPTech Sp. z o.o.
Nowogrodzka 31
00-511 Warsaw
Poland
Navrženo v Polsku
Vyrobeno v Číně

Bezpečnost uživatele

Pořádně si přečtěte pokyny v příručce. Nedodržení těchto pokynů může být nebezpečné nebo nezákonné. Nezapínejte zařízení v místech, kde je používání elektrických zařízení zakázáno, může to způsobit narušení nebo jiné nebezpečí. Výrobce nenese odpovědnost za poškození způsobené neoprávněnými úpravami. Rovněž v případě používání neoriginálních kabelů. Nevystavujte zařízení působení vody či jiných kapalin. Nedoporučuje se používat zařízení v místech s vysokou vlhkostí ovzduší. Může to nepříznivě ovlivnit výkon a životnost elektronických komponentů. Zařízení by neměly obsluhovat osoby (také děti) s omezenými fyzickými nebo duševními schopnostmi, jakož i lidé bez předchozích zkušeností s provozem elektronických zařízení. Zařízení mohou používat jedině pod dohledem osob odpovědných za jejich bezpečnost. Zařízení není hračka. Uchovávejte zařízení mimo dosah dětí.

Pozor!

Výrobce neodpovídá za škody vzniklé nesprávným používáním zařízení nebo nedodržením doporučení.

Technické specifikace

Model	HRCD1
Vstupní parametry	AC 100-240V, 50/60Hz 1A 

Výstupní parametry	USB-C: 3.3-11V/2.0A, 5V/3.0A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (20W MAX) USB-A 5V/3.0A, 9V/2.0A, 12V/1.5A (18W MAX) USB-C+USB-A: 5V/3.0A (15W MAX)
Materiál	nehořlavý materiál PC
Kompatibilita	PPS, PD3.0, QC4+, QC3.0, QC2.0, SCP, FCP, AFC, etc
Rozměry	36 x 32 x 83.8 mm
Váha	56.5g

Uspořádání součástí v nabíječce



1. Zásuvka USB-A
2. Zásuvka USB-C

3. Kolíky
4. Pouzdro

Provoz nabíječky

Zapojte nabíječku do zásuvky.

Připojte zařízení nebo zařízení, které chcete nabíjet, nebo použijte kabel zásuvky nabíječky a zařízení. Pokud by zařízení mohlo používat některý z oblíbených režimů rychlého nabíjení (PPS, PD3.0, QC4+, QC3.0, QC2.0, SCP, FCP, AFC atd.), použijte červenou zásuvku.

Nic nedělejte „na sílu“, mohlo by to způsobit poškození zařízení nebo portu nabíječky.

Po dokončení nabíjení odpojte zařízení nebo kabel USB od nabíječky a odpojte nabíječku ze zásuvky.

Nepoužívanou autonabíječku je třeba odpojit od přívodu energie. V případě poškození nabíječkuneopravuje, ale ji vyměňte za novou.

Řešení problémů

V případě jakýchkoliv problémů se zařízením doporučujeme seznámit se s níže uvedenými radami.

Navzdory připojení držáku se zařízení nenabíjí	Zkontrolujte, zda zásuvka, ke které je nabíječka připojena; není poškozená nebo zda se nespálila pojistka chránící zásuvku. Pokud používáte prodlužovací kabel nebo lištu s přepětovou ochranou, zkontrolujte, zda je zásuvka, do které je nabíječka připojena, zapnutá. Zkontrolujte, zda propojovací USB kabel není poškozen. Pokud ano, použijte nový kabel doporučený výrobcem daného zařízení. Zkontrolujte, jestli zařízení, jehož baterii nabíjíte, není poškozeno.
Nabíječka se přehřívá	Zvýšení teploty nabíječky je běžné. Zkontrolujte, zda zařízení, jehož baterie je nabíjena nespotřebovává příliš mnoho energie. Pokud se nabíječka zahřeje na velmi vysokou teplotu, obraťte se na servis.
Pokud problém přetrvává, kontaktujte servis.	

Údržba zařízení

Chcete-li prodloužit životnost zařízení, udržujte jej mimo dosah dětí. Zabraňte kontaktu s tekutinami, protože mohou poškodit elektronické části zařízení. Vyhněte se extrémně vysokým teplotám, protože mohou zkrátit životnost elektronických komponentů nebo roztavit plastové části. Nepokoušejte se rozebírat zařízení. Neodborný zásah může vážně poškodit nebo zničit zařízení. K čištění zařízení používejte pouze suchý hadřík. Nepoužívejte kyseliny ani jiné chemikálie.



Balení zařízení lze recyklovat v souladu s místními předpisy.

Správná likvidace použitého zařízení



Toto zařízení je označeno shodně s nařízením Evropské unie číslo 2012/19/EC o použití elektrických a elektronických zařízení (odpadní elektrická a elektronická zařízení - OEEZ) a je označeno symbolem přeškrtnutého odpadkového koše. Produkty označené tímto symbolem by neměly být po uplynutí doby použití likvidovány s běžným netříděným komunálním odpadem. Uživatel je povinen zbavit se použitých elektrických a elektronických zařízení odevzdáním na určené sběrné místa, kde se recykluje nebezpečný odpad. Sběr tohoto typu odpadu na určených sběrných místech a následný proces recyklace přispívají k ochraně životního prostředí. Správná likvidace použitých elektrických a elektronických součástí zařízení je prospěšná pro lidské zdraví a životní prostředí. Pro získání informací kde a jak likvidovat použité elektrické a

elektronické zařízení způsobem šetrným k životnímu prostředí by se měl uživatel obrátit na místní úřad, sběrné místo, nebo místo, kde bylo zařízení zakoupeno.

Prohlášení o shodě se směrnicemi Evropské unie

 mPTech Ltd. tímto prohlašuje, že tento výrobek splňuje základní požadavky a další ustanovení směrnic tzv. "nového přístupu" Evropské unie.

Uživatelská příručka

Hammer RapidCharge Duo

Verzia: 202401

V zájmu o Vaši bezpečnost doporučujeme důkladně si přečíst níže uvedenou uživatelskou příručku. Cílem příručky je seznámit uživatele jako obsluhovat zařízení. Bez předchozího písemného souhlasu výrobce nesmí být žádná část této příručky kopírována, distribuována přeložena ani přenášena a to v jakékoliv formě nebo jakýmkoliv formami elektronických, mechanických prostředků včetně kopírování, zaznamenávání nebo ukládání do jakýchkoli systémů pro uchovávání a sdílení informací. Všechna ostatní autorská práva patří jejich příslušným majitelům.

Vzhled produktu (tvar, barvy) se může o něco lišit od prezentovaného výrobku na obrázcích v této příručce.

Distributor:

C.P.A. CZECH s.r.o.
U Panasonicu 376
530 06 Pardubice
Česká republika
www.myphone.cz

Výrobce:

mPTech Sp. z o.o.
Nowogrodzka 31
00-511 Warsaw
Poland
Navrženo v Polsku
Vyrobeno v Číně

Bezpečnost uživatele

Pořádně si přečtěte pokyny v příručce. Nedodržení těchto pokynů může být nebezpečné nebo nezákonné. Nezapínejte zařízení v místech, kde je používání elektrických zařízení zakázáno, může to způsobit narušení nebo jiné nebezpečí. Výrobce nenese odpovědnost za poškození způsobené neoprávněnými úpravami. Rovněž v případě používání neoriginálních kabelů. Nevystavujte zařízení působení vody či jiných kapalin. Nedoporučuje se používat zařízení v místech s vysokou vlhkostí ovzduší. Může to nepříznivě ovlivnit výkon a životnost elektronických komponentů. Zařízení by neměly obsluhovat osoby (také děti) s omezenými fyzickými nebo duševními schopnostmi, jakož i lidé bez předchozích zkušeností s provozem elektronických zařízení. Zařízení mohou používat jedině pod dohledem osob odpovědných za jejich bezpečnost. Zařízení není hračka. Uchovávejte zařízení mimo dosah dětí.

Pozor!

Výrobce neodpovídá za škody vzniklé nesprávným používáním zařízení nebo nedodržením doporučení.

Technická specifikácia

Model	HRCD1
Vstupné parametre	AC 100-240V, 50/60Hz 1A 

Výstupné parametre	USB-C: 3.3-11V/2.0A, 5V/3.0A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (20W MAX) USB-A 5V/3.0A, 9V/2.0A, 12V/1.5A (18W MAX) USB-C+USB-A: 5V/3.0A (15W MAX)
Materiál	Ohňovzdorný materiál PC
Kompatibilita	PPS, PD3.0, QC4+, QC3.0, QC2.0, SCP, FCP, AFC, etc
Rozmery	36 x 32 x 83.8 mm
Hmotnosť	56.5g

Usporiadanie komponentov v nabíjačke



1. Zásuvka USB-A
2. Zásuvka USB-C

3. Kolíky
4. Puzdro

Prevádzka nabíjačky

Zapojte nabíjačku do zásuvky.

Pripojte zariadenie alebo zariadenia, ktoré chcete nabíjať, alebo použite kábel zásuvky nabíjačky a zariadenia. Ak by zariadenie mohlo používať niektorý z populárnych režimov rýchleho nabíjania (PPS, PD3.0, QC4+, QC3.0, QC2.0, SCP, FCP, AFC atď.), použite červenú zásuvku.

Nič nerobte „na silu“, mohlo by to spôsobiť poškodenie zariadenia alebo portu nabíjačky.

Po dokončení nabíjania odpojte zariadenie alebo kábel USB od nabíjačky a odpojte nabíjačku zo zásuvky.

Nepoužívanú autonabíjačku je potrebné odpojiť od prívodu energie. V prípade poškodenia nabíjačku neopravuje, ale ju vymeňte za novú.

Riešenie problémov

V prípade akýchkoľvek problémov so zariadením odporúčame oboznámiť sa s nižšie uvedenými radami.

Napriek pripojeniu držiača sa zariadenie nenabíja	Skontrolujte, či zásuvka, ku ktorej je nabíjačka pripojená; nie je poškodená alebo či sa nespálila poistka chrániaca zásuvku. Ak používate predlžovací kábel alebo prepäťovú ochrannú lištu, skontrolujte, či je zásuvka, ku ktorej je pripojená nabíjačka, zapnutá. Skontrolujte, či nie je poškodený vodič (USB/Type-C). Ak áno, použite nový kábel certifikovaný výrobcom zariadenia. Skontrolujte, či nabíjané zariadenie nie je poškodené.
Nabíjačka sa prehrieva	Zvýšenie teploty nabíjačky je bežné. Skontrolujte, či zariadenie, ktorého batéria je nabíjaná nespotrebováva príliš veľa energie. Ak sa nabíjačka zahreje na veľmi vysokú teplotu, obráťte sa na servis.
Ak problém pretrváva, kontaktujte servis.	

Údržba zariadenia

Ak chcete predĺžiť životnosť zariadenia, udržiajte ho mimo dosahu detí. Zabráňte kontaktu s tekutinami, pretože môžu poškodiť elektronické časti zariadenia. Vyhnite sa extrémne vysokým teplotám, pretože môžu skrátiť životnosť elektronických komponentov alebo roztaviť plastové časti. Nepokúšajte sa rozoberať zariadenie. Neodborný zásah môže vážne poškodiť alebo zničiť zariadenie. Na čistenie zariadenia používajte iba suchú handričku. Nepoužívajte kyseliny ani iné chemikálie.



Balenie zariadenia sa dá recyklovať v súlade s miestnymi predpismi.

Správna likvidácia použitého zariadenia



Toto zariadenie je označené zhodne s nariadením Európskej únie číslo 2012/19/EC o použití elektrických a elektronických zariadeniach (odpadové elektrické a elektronické zariadenia - OEEZ) a je označené symbolom prečiarknutého odpadkového koša. Produkty označené týmto symbolom by nemali byť po uplynutí doby použitia likvidované s bežným netriedeným komunálnym odpadom. Používateľ je povinný zbaviť sa použitých elektrických a elektronických zariadení odovzdaním na určené zberné miesta, kde sa recykluje nebezpečný odpad. Zber tohto typu odpadu na určených zberných miestach a následný proces recyklácie prispievajú k ochrane životného prostredia. Správna likvidácia použitých elektrických a elektronických súčastí zariadenia je prospešná pre ľudské zdravie a životné prostredie. Pre získanie informácií kde a ako likvidovať použité elektrické a elektronické zariadenia spôsobom šetrným k životnému prostrediu by sa mal

užívateľ obrátiť na miestny úrad, zberné miesto, alebo miesto, kde bolo zariadenie zakúpené.

Prehlásenie o zhode so smernicami Európskej únie



mPTech Ltd. týmto vyhlasuje, že tento výrobok spĺňa základné požiadavky a ďalšie ustanovenia smerníc Európskej únie "Nový prístup".

Használati útmutató

Hammer RapidCharge Duo

Gyártási szám: 202401

A biztonságos használat érdekében olvassa végig jelen használati útmutatót. A leírás célja, hogy bemutassa a készülék helyes használatát. A gyártó előzetes írásos engedélyezése nélkül az itt leírtak fénymásolása, felhasználása, fordítása, sokszorosítása, digitális vagy egyéb formában történő továbbítása, publikálása, tárolása, és megosztása szigorúan tilos. A védjegyek az őket birtokló cég tulajdonai.

A készülék külsője (forma és szín) egyes esetekben eltérhet a használati útmutatóban található ábráktól.

Gyártó:

mPTech Sp. z o.o.
Nowogrodzka 31
00-511 Warsaw, Poland
Lengyelországban tervezték
Kínában készült

Biztonságos használat

Olvassa el figyelmesen a használati útmutatót. Tartsa be az itt leírtakat. Veszélyes, vagy törvénysértő lehet, ha nem tartja be az itt leírtakat. Ne használja a készüléket olyan helyen, ahol az tilos. A gyártó nem felelős a helytelen használatból fakadó hibákért. Lehetőség szerint a gyártó által javasolt kábellel használja. Óvja a készüléket a nedvességtől, a folyadékkal való érintkezéstől. A készülék használata nem ajánlott nedves környezetben, vagy szélsőségesen magas hőmérséklet mellett. Ez befolyásolhatja a készülék élettartamát, és teljesítményét. Gyermekeknek, műszaki elektronikai termékek használatában nem jártas embereknek, és csökkent értelmi képességű személyeknek nem ajánlott a készülék használata felügyelet nélkül. Használják az eszközt minden esetben felelős személy felügyelete mellett. Tartsa távol a kiegészítőt gyermekeitől.

Figyelmeztetés!

A gyártó nem felelős a helytelen használatból fakadó hibákért.

Technikai adatok

Modell	HRCD1
Bemeneti paraméterek	AC 100-240V, 50/60Hz 1A 
Kimeneti paraméterek	USB-C: 3.3-11V/2.0A, 5V/3.0A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (20W MAX) USB-A 5V/3.0A, 9V/2.0A, 12V/1.5A (18W MAX) USB-C+USB-A: 5V/3.0A (15W MAX)

Anyag	PC tűzálló anyag
Kompatibilitás	PPS, PD3.0, QC4+, QC3.0, QC2.0, SCP, FCP, AFC, etc
Méret	36 x 32 x 83.8 mm
Súly	56.5g

Az alkatrészek elrendezése a töltőben



1. USB-A aljzat
2. USB-C aljzat

3. Tüskék
4. Ház

A töltő működése

Dugja be a töltőt a konnektorba.

Csatlakoztassa a tölteni kívánt készüléket vagy készülékeket, vagy használja a töltő aljzatának és a készüléknek a kábelét. Ha a készülék esetleg a népszerű gyorsöltési módok (PPS, PD3.0, QC4+, QC3.0, QC2.0, SCP, FCP, AFC stb.) valamelyikét használja, használja a piros aljzatot.

Ne tegyen semmit "erőből", mert ez károsíthatja a készüléket vagy a hálózati csatlakozót.

Ha a töltés befejeződött, válassza le a készüléket vagy az USB-kábelt a töltőről, és húzza ki a töltőt a csatlakozóaljzatból.

A töltőt, ha nem használja, húzza ki a szivargyújtó csatlakozóból. Sérült töltőt ne használjon, cserélje egy újra a használat folytatása előtt.

Hibakeresés

Működési probléma esetén ellenőrizze az alábbiakat.

A csatlakoztatás ellenére a tartó nem tölti fel a készüléket	Ellenőrizze, hogy az aljzat, amelyhez a töltő csatlakozik; nem sérült-e meg, vagy nem égett-e ki az aljzatot védő biztosíték. Ha hosszabbítót vagy túlfeszültségvédő szalagot használ, győződjön meg arról, hogy az aljzat, amelyhez a töltő csatlakozik, be
---	--

	van-e kapcsolva. Ellenőrizze, hogy az (USB/Type-C) vezeték nem sérült-e meg. Ha igen, használjon új, a készülék gyártója által hitelesített kábelt. Ellenőrizze, hogy a töltött eszköz nem sérült-e meg.
A töltő melegszik	A működés normális folyamata, hogy a töltő melegszik. Ellenőrizze, hogy a töltött eszköz megfelelő töltöttséggel működik. Ha a töltő nagyon magas hőmérsékletre melegszik, forduljon a szervizhez.
Amennyiben a hiba továbbra is fennáll, lépjen kapcsolatba hivatalos szervizzel .	

Karbantartás

Tartsa gyermekektől távol a készüléket és tartozékait. Óvja a készüléket a folyadékokkal való érintkezéstől, ez károsíthatja az elektromos alkatrészeket. Kerülje a magas hőmérsékletet, mely az elektronikus alkatrészek élettartamát csökkentheti, vagy megolvaszthatja a műanyag alkatrészeket, károsíthatja az akkumulátort. Ne próbálja meg szétszerelni a készüléket. A nem szakszerű szétszerelés végzetes hibákhoz vezethet. Az eszköz tisztítását száraz ronggyal végezze, ne használjon erős vegyszereket, savakat vagy lúgokat.



A berendezés csomagolása a helyi előírásoknak megfelelően újrahasznosítható.

A használt berendezés megfelelő ártalmatlanítása



Ezt az eszközt az elektromos és elektronikus berendezések (az elektromos és elektronikus berendezések hulladékkezelése - WEEE) használatáról szóló 2012/19 / EK európai uniós rendeletnek megfelelően jelölték, és áthúzott, szemetes kuka szimbólummal látták el. Az ezzel a szimbólummal jelölt termékeket élettartama végén nem szabad normál válogatott települési hulladékkal együtt ártalmatlanítani. A felhasználó köteles a használt elektromos és elektronikus berendezéseket ártalmatlanítani úgy, hogy átadja azokat a kijelölt gyűjtőhelyeknek, ahol a veszélyes hulladékot újrahasznosítják. Az ilyen típusú hulladékok kijelölt gyűjtőhelyeken történő gyűjtése és az azt követő újrafeldolgozási folyamat hozzájárul a környezet védelméhez. A használt elektromos és elektronikus alkatrészek megfelelő ártalmatlanítása előnyös az emberi egészség és a környezet számára. A használt elektromos és elektronikus berendezések környezetvédelmi szempontból megfelelő ártalmatlanításának helyéről és módjáról a felhasználónak a helyi hatósághoz, a gyűjtőhelyhez vagy a berendezés megvásárlásának helyéhez kell fordulnia.

Megfelelőségi nyilatkozat az Európai Unió irányelveivel



Az mPTech Kft. ezennel kijelenti, hogy ez a termék megfelel az Európai Unió úgynevezett "új megközelítésű" irányelveinek alapvető követelményeinek és egyéb rendelkezéseinek.